OPAKOVACÍ MIX (M – 3. roč)

Jméno____________________________datum__________

1. Vypočítej: 

229                   578                 932                559               296                 861
426                  -148                -  93               429                  84                 -95

Dej pozor, násobení a dělení má přednost před sčítáním a odčítáním!

3 . 80 + 28 =                                              70 . 8 – 246 =

42 + 30 . 3 =                                               685 – 3 . 50 =

6 . 90 + 40 . 8 =                                          4 . 52 + 8 . 64 =

2. Vypočítej a zaokrouhli výsledek na stovky.

396 – 139 =                                                    548 + 169 =

600 – 412 =                                                    752 + 194 =

373 – 265 =                                                     938 + 277 =

Zuzana má  84 praštěných nápadů týdně.
Kolik praštěných nápadů dostává Zuzana každý den, když je jasné, že každý den je to s ní stejné?
3. Zuzana a Lukáš dostali od babičky každý 250 Kč. Zuzana si koupila tři kopečky zmrzliny, jeden stál 17 Kč. A stříbrnou fixu za 32 Kč.
         Tomáš si koupil dva džusy po 14 Kč, slané oříšky za 29 Kč
         a  míček za 48 Kč.
Sestav příklady a barevně označ správnou odpověď.

☺Zuzka utratila víc peněz.

☺Lukáš utratil víc peněz.

☺Utratili oba stejně.

☺Lukáš utratil méně než polovinu svých peněz
☺ Zuzce zůstalo přesně 167 Kč.
☺Zuzka si ještě může koupit tričko za 150 Kč.
4. Narýsuj úsečky AZ a YB. Změř jejich délky s přesností na cm a mm.

                    A                                                                   +
                      +                                                                     Z
       Y
        +                                              B

                                                      +

   AZ =             cm         mm

   YB =             cm         mm
Narýsuj úsečku QW. Délka úsečky je 6 cm  5 mm.

